

2018年12月31日(星期一)

元首杯

李典和一言九鼎

森男赏公寓 森女奖7万

(吉隆坡30日讯)森美兰男队在元首杯取得三连霸，球员每人获赠一间公寓！

森美兰篮总主要赞助人拿督李典和指出，在元首杯取得三连霸成绩的森美兰男队，球员将获赠位于雪邦的一房式公寓。

至于首次夺冠的女队队员，也会获得一部轿车或7万令吉。

李典和赛后对记者说，对森美兰事隔60年之后，再次双喜临门表示开心。

不过，他说，这次警察部队准备相当充足。

根据金群利为森美兰篮总提供的奖励制度，首次获得元首杯冠军的球员将可以获得7万令吉或一部车，第2次获得冠军的球员则有10万令吉，至于第三次夺冠者将有一房式公寓。

这意味着森男这次奖励总额将超过400万令吉。



李典和(右)与实现三连霸霸业的森篮男队，一同为胜利欢呼。

李典和说，这次比赛成功之处带动了不少的俱乐部参赛，而作为元首杯主要赞助商，会要求大马篮总带入更多

的俱乐部参战。

他也赞扬这次决赛球队警察发挥很好，而森男则可能面对太大的压力，包括这批前国

手及资深球员中，有很多都是他们的前辈，但无论如何，再次取得三连霸，尤其是事隔59年之后的双冠值得开心。